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 TOYOTA ގއަި ބނޭނުކްުރާ  ދިވހެރިާއްޖގޭެ ޤައުމީ ޔނުިވރަސިޓީ

 ވނޭް މަރާމާތކުުރުން .  2  
 ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން 

MNU-FM/2021/5   ުޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަންބަރ 

2021ފެބުރުއަރީ   14 ޚް ތާރީ   

6/1FM/202-CA-MNU  ުއިޢުލާން ނަންބަރ 

 

 

 

 
 

 ދިވހެރިާއްޖޭގެ ޤއަމުީ  ޔުނވިަރސިޓީ 

 އިދާރީ މަރްކަޒް 
 މާލެ، ދވިހެރިާއްޖެ 

 
 

ބީލަމާގުޅޭ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް، ބީލަން  
 ޝީޓް، ބީލަމުގެ ޖަދުވަލުތައް



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 2ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

   ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތތްަކަށް ދެވޭ އިރުޝާދު 

 

 06/12FM/20-CA-MNU އޢިުލާން ނަންބަރ 

  10 ފެބުރުއަރީ   2021 އޢިުލާން ތާރީޚް 

 ޕްރޮޖެކޓްްގެ ނަން 
ވޭން    TOYOTA   2   ގއަި ބނޭނުކްުރާދިވހެރިާއްޖގޭެ ޤައުމީ ޔނުިވރަސިޓީ

 މަރާމާތކުުރނުް . 

ބީލަމަށް ކުރިމަތިލެވޭނެ  
 ފަރާތްތައް 

ބލީަން ހުށަހެޅުމށަް ހުޅުވލާެވިފައިމިވާ ދޢަުވަތުގެ ދށަުން ރާއްޖޭގެ ޤާނނޫުތަކާއި ޤަވާޢިދުތަކާއި  -
އިވާ ހުރިހާ ކނޮްޓްރެކްޓަރނުްނާއި ސަޕްލަޔަރުނންަށް އެއްގތޮްވާގޮތުގެ މތަިން ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފަ

 ބލީަން ހުށަހެޅިދާނެއެވެ. 
-  
 

 

 ތަފްސީލް  އިރުޝާދު ނަމްބަރު 

ހޅަަނޖްެހޭ ތނައާި، ބީލަން ހށުަ .1
 ތާރިޚއާި، ގަޑި 

 

 (ރައްދެބައހިިނގުން، މަރކުަޒު )އިދާރީޔުނިވަރސިޓީގެ ބަލައިގަތނުް އޮންނާނީ ބލީަން  1.1
 .ހާޒިރުގައެވެ ފަރތާްތަކުގެ  ހށުަހަޅުއްވާ ހިސާބު އނަްދާސީ ތަށްމަސައްކަ މިގައި، 

 2021 ފެބުރުއަރީ  18   ތާރީޚް:
 11:00    ގަޑި:

 

 ދިނުން  ބީލަމުގެ މަޢލުޫމާތު. 2
 

ސާފުކުރނަްޖެހޭ މަޢލުޫމާތެއް ވާނަމަ އެ މަޢލުޫމާތު ސާފުކުރުމަށް  އތިުރަށްބީލަމާއި ގުޅގިެން 2.1
ފެސލިިޓީޒް މނެެޖމްެނޓްް ސެކްޝަނަށް ވަޑައގިެން ނުވަތަ  ގައިތެރޭ ދެވިފައިވާ މުއދްަތުގެ

 ތިރީގައިމިވާ ނަންބަރަށް ގުޅުއްވައިގެން ނުވަތަ އީ މެއިލްގެ ޒަރިއްޔާ އިން ސާފުކުރުން.
     facilitiesmanagement@mnu.edu.mv     އީމެއިލް:    

 3345134އިދރާީ މަރުކަޒް، މާލެ އނިް :    

 ކުރުން ބީލނަް ތައްޔާރު .  3

 
ގައިވާ، ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ   1ބީލަން އޮންނަންވާނީ މި ލިޔުމުގެ ޖަދުވަލް  3.1

މި ޗެކްލިސްޓުގައިވާ ލއިުންތަކާ، ޑޮކއިުމަންޓް ހިމެނޭގޮތަށް ތަރުތީބުންނެވެ. 
 ޗެކްލިސޓްް ފުރިހަމަ ކުރެއްވުމށަްފަހު ބީލަމާއެކު ހިމނަަންވާނެއެވެ.

 
ސިޓީ އުރައެއްގައި ބނަްދުކުރެވިފައެވެ. ސިޓީ އުރައިގެ ބޭރުގައި  ހނުްނނަްވާނީ  ބލީަން -3.2

 އްކަން އެގެން އނޮްނނަްވާނެއެވެ.ބީލަމެހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ކޮންކަމަކށަް ހށުަހެޅޭ 

 
ބީލަންތއަްޔާރު ކުރުމަށާއި، ބީލަން ހުށަހެޅުމަށް ކުރާ އެންމެހައި ޚަރަދއެް ކުރާނީ  3.2

ތަކުންނެވެ. މިކަމަށް ހިނގާ އެއްވެސް ޚަރަދަކަށް އެބީލަމެއް ހުށަހަޅާ ފަރާތް
 ބީލަމަށް ހުޅުވާލި ފަރާތަކުން ޒިންމއާެއް ނުނަގާނެއެވެ.



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 3ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

ބީލަމުގައި ބނޭުން ކުރެވޭ  .  4
 ބަސް 
 

 

 ދީފައިވާ ނަމޫނާއާ ބލީަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުން ބީލނަް ތައްޔާރު ކުރނަްވާނީ ބީލަމާއިއެކު 4.1
ބީލަމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ރފިަރެންސް   މަވެސް ނަ.  ދިވެހިބަހުނންެވެއެއްގތޮަށް

 ލިޔނުްތައް އިގިރޭސި ބހަުން ހުށަހެޅދިާނެއެވެ.

ބީލަމުގައި ބނޭުން ކުރާ  .  5
 ފައިސާ 

 

ޖީއެސޓްީއަށް ދައްކާ  ންމި ބީލަމުގައި އަގު ކުރެވިފައި ހނުްނނަްވާނީ ދިވެހި ރުފިޔާއި  5.1
އަގުތައް ސާފުކޮށް އނެގނެް އޮނންަންވާނެއެވެ.  ބީލަމުގައިހުށަހަޅާ  ހިމަނައގިެނންެވެ.ދަދު ޢަ

ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސްޓްރީ ކޮށފްައިނުވާ ފަރތާަކުން ޖީއެސްޓީ ހިމނަާފައިވާނަމަ އެބލީަން 
 ބޠާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.

  . ބީލަމުގެ ޞައްޙަ މުއދްަތ6ު
 

 90ށިގެން ބީލަމުގެ މުއްދަތު ހަމަވާ ތާރީޚް އނޮްނނަްވާނީ ބލީަން ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފެ 6.1
 ދުވަހުގެ މުއްދތަަށެވެ.

ބލީަން ހށުަހަޅަން އަންނަ ފަރާތަކީ ކުނފްުނި ތަމްސީލްކުރާ ފަރތާެއްކަން އެނގޭނެ  7.1 . ބލީަން ހށުަހެޅުން 7
 ލިޔުމެއް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.

ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރތާުން އައްޔަން  ބީލަމުގެ ހުރިހާ ސފަްހާއެއްގައި  7.2
މިގތޮަށް އަމަލުކށޮްފައި  ކުރާ ފަރާތުގެ ސޔޮާއި ކނުްފނުީގެ ތައްގަޑު އޮނންަން ވާނެއެވެ.

 ނުބލެޭނެއެވެ.އެ ލިޔުމެއް ނުވނާަމަ އިވލެުއޭޓްކުރާއިރު ބިޑު ޑޮކިއުމނަްޓްގެ ބައެއްގޮތުގައި 

ތައް ބިލް އޮފް ކުއާނޓްޓިީސްގައި ބނުެފައިވާ ހުރިހާ މަސައްކަތްތަކުގެ އަގުތަކާއި ރޓޭް 7.3
ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރތާުން ފުރަންވާނެއެވެ. ބިލް އޮފް ކުއާނޓްޓިީސްގައިވާ އެއްވެސް  

ފުށުއެރުމެއް ކުރެހުމުގައި "އިތުރުކުރުން" އަދި "އުނިކުރުން" ޖަހއަި ކނޮްޓްރެކްޓަރ ހިސާބު 
ކުރނަްވާނެއެވެ. އެއްބަސްވުމަށް ޢަމަލު ކުރަން ފެށުމށަްފަހު ބީލަން ހށުަހަޅާ ފަރތާުން 

ޓުތަކާއި އަގުތައް އަދި ތފަާތުތައް ނުޖަހައި ހނުްނަ ބައިތަކަށް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރާ  ރޭ
ފަރތާުން އަގު އަދައެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. އެފަދަ ބައިތައް ބެލެވޭނީ ބިލް އޮފް 

 ކުއާނޓްޓިީސްގައިވާ އހެެން އަގުތަކާއި ރޓޭްތަކުގެ ދށަުން އަގު އަދާކުރެވިފައިވާކަމަށެވެ. 
 

ޅއުްވނާީ ސއަިޓް ވަރަށް ރނަގަޅށަް ބަލއަި މަޢުލމޫާތު ސފާކުުރމުަށފްހަު އަގު ހުށހަަ
    ގައެވެ.

ބީލަމެއް އެއްވެސް  ޅާ ގަޑި ފާއިތުވުމށަްފަހު ހށުަހަކަނޑައެޅިފައިވާ ބލީަން ހުށަހަޅަން 7.4
ބނަްދުކޮށްފައިވާ އުރަ ކެނޑުމަށް ހަމަޖހެިފައވިަނީ  ބީލަންތައް ލައެއް ނގުަނެވޭނެއެވެ.ބަ

 ހށުަހަޅާ ހުރިހާ ފަރާތްތަކެއްގެ ހާޟިރުގައެވެ.  ބލީަންމށަް ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑީގައި އެކަ
  ބަދަލެއް ނުގނެެވޭނެއެވެ.އެއްވެސް އަގަށް  ހުށަހެޅުމަށފްަހު، ބލީަން
 
ބީލނަް ހުޅުވަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑި ޖެހުމުގެ ކުރިން ހުޅުވނަް ކަނޑައެޅިފައިވާ ތަނާއި  7.5

 ރުމަކީ ބލީަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.ގަޑި ކަށަވަރު ކު



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 4ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

ހށުަހަޅާ ފަރާތުން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑިއަށް ހާޟިރުވާން ވާނެއެވެ. އަދި ހށުަހަޅާ  ބލީަން 7.6
ބެހޭ ގޮތނުް މަޢލުޫމާތެއް ސާފުކުރަން ބނޭުންވެއްޖެ ހނިދެއްގައި އެފަދަ މޢަުލޫމާތެއް ބީލަމާ

 އެވެ. ދެވޭވަރުގެ މީހަކު ހާޟިރުވާން ވާނެ

 
ހށުަހެޅުމުގެ ކުރިން ޚިލާފު އުފެދޭ ނުވަތަ އޮޅުންއަރާ އެއްވެސް ކަމެއް ސާފުކރުަން  ބލީަން 7.7

 ބޭނނުްވެއްޖެނަމަ އެކަމެއް ސާފުކުރނަްޖެހޭނެއެވެ. 

  
ބީލަމެކެވެ. ހށުަހެޅުމަށް ހާޟިރުވާ ކނޮްމެ ފަރތާަކުން ހށުަހެޅޭނީ އނެްމެ  ބލީަން 7.8

ބލީަން އެއްވެސްފަރތާަކުން ހށުަހަޅައިފނިަމަ އެފަރތާުން ހށުަހަޅާފައިވާ  އެއްބލީަމަށްވުރެ ގިނަ
 ހުރިހާ ބީލަމެއް ބޠާިލްވާނެއެވެ.

 ބީލަން ބަލައެއންުގނަެވޭނެއެވެ.  ބީލަންތައްއީމެއިލް އާއި ފެކްސްގެ ޒރަީއާއިން ފނޮުވާ  7.9
 އޮރިޖިނަލް އެވެ. 1ހށުަހަޅނަްވާނީ 

އމެެންޑްމނެްޓެއް ދެވނޭަމަ އެއމެެންޑްމނެްޓެއް   މް.އެން.ޔޫ އިންއެ ބީލަމާއި ގޅުގިެން  މި 7.10
  .ކުރެވނޭެއެވެނުވަތަ ސިޓީ އެއް ނުވަތަ މެއިލް   އނެްގޭނެއެވެ.ކުނފްުންޏަށް

ތަކުގައި ބީލަން ވެރިޔާގެ ސޔޮާއި ކނުްފނުީގެ ނުވަތަ އނަްދާސީ ހިސާބު އަގު ހށުަހަޅާ ފޯމް 7.8
ފޯމު ތަކުގައި ބލީަން ވެރިޔާ ސޮޔާއި ކުނފްުނގީެ   ތައްގަޑު އޮނންަން ވާނެއެވެ. އަގު

 ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ. ބީލަމެއްތައްގަޑނުެތންަމަ އެ 

ގައިވާ ބީލަން ހށުަހަޅފާަރާތުގެ މާލީދލަީލު އނަްގައިދޭ ފޯމް ހށުަހެޅުމުގެ  4ޖަދުވަލް  7.11
ބޭންކް ރފިަރެންސް  ހުޅުވާލާފަރތާުން އެދިއްޖެނަމައެކަން ޘާބިތުކުރުމަށް ބލީަމަށް އިތުރނުް، 

 ލޓެަރ ނުވަތަ ސޓްޓޭްމެންޓް ހުށަހަޅނަްވާނެއެވެ. 

އިޢލުާނާ ގުޅގިެން ބީލަން ހށުަހަޅާއިރު ފުރިހަމަކުރނަްޖެހޭ މަޢލުޫމާތާއި، ހށުަހަޅނަްޖެހޭ  7.12
ލިޔނުްތައް ހށުަހަޅފާައިނުވާނަމަ ބީލނަްތައް ބލަައިނުގަތުމުގެ އިޚްތިޔާރު ވެރފިަރާތށަް 

 . ލިބިގެންވެއެވެ
 

އަދި ބީލނަްތައް ބަލައިގަތުމަށފްަހުވެސް ފުރިހަމނަުވާ ބީލަމެއް އތޮްކަނފްާހަގަވެއްޖނެަމަ  7.13
އެ ބީލަމެއް ) އެ ބިޑެއް ( ބޠާިލް ކުރުމުގެ އޚިްތިޔާރުވސެް އެމް.އެން.ޔޫ އށަް  

 ލިބިގެންވެއެވެ. 

އެއްވެސް އިދާރާއެއގްެ   ބލީަން ހށުަހަޅާ ފަރާތަކީ އެމް.އެން.ޔޫގެ ދށަުން ހނިަގަމނުްދާ 7.14
ވެރިއެއް ނުވަތަ މުވައްޒަފަކާ ތިމާގެ ކަމުގެ ނުވަތަ ވިޔަފާރީގެ އެއްވެސް ގުޅުމެއް އތޮް  
ފަރާތެއް ކަމުގައިވނާަމަ ނުވަތަ އެމް.އެން.ޔޫގެ އެއްވސެް އިދާރާއެއްގައި ވަޒފީާ  



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 5ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

ށް މަޢލުޫމާތު އެނގޭނެ ލިޔުމެއްގައި ސޮއިކޮދާކުރާފަރާތެއންަމަ އެކަމުގެ ސާފު އަ
 ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. 

މިފަދަ ލިޔުމެއް ހށުަނާޅާ ހުއްޓާ އެކަން އެގިއްޖނެަމަ އިތުރު އެންގުމަކނާުލާ އެ ބީލަން ބާޠިލް 
 ކުރެވޭނެއެވެ.

މިގތޮަށް ދިމާވގެެން ބޠާިލް ކުރިޔަސް ލިބޭ އެއްވެސް ގެއްލުމެއްގެ ޒނިްމާ އެމް.އެން.ޔޫ އިން 
 ނނުަގނާެވެ. 

 

ބލީަން ހށުަހެޅި ފަރތާަކުން ބީލމަުން ވަކިވެއްޖނެަމަ ނުވަތަ ބލީަން   ފަހުބލީަން ހުޅުވުމަށް 7.15
ބލީަން ށް އެމް.އެން.ޔޫ އިން އނެްގުމަށް ފަހު ، ކާމިޔާބުކުރާ ފަރތާަށް ބލީަން ކާމިޔާބުވިކަމަ

  ތާމެދު މާލިއްޔަތު ޤަވާޢިދާ އެއްގޮތށަްފިޔަވަޅުއެޅޭނެއެވެ. ކެންސަލްކށޮްފނިަމަ އެފަރާ

ކާގުޅޭ ކަމެއް  . ބީލނަްތަ 8
 އޮޅނުްފިލވުުން 

ބީލނަްތައް ދިރާސާކޮށް، ވަޒނަްކޮށް، އަދި އެހެން ބީލނަްތަކާއި އަޅާކިޔުމަށް  8.1
އހެީތެރިވެދނިުމުގެ ގޮތުން، މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރާ ފަރާތުގެ އަމިއްލަ އިޚްތިޔާރުގައި، ބލީަން 

އި އަދި ބީލަމުގައި ހމިެނޭ ހށުަހެޅި ކނޮްމެ ފަރާތެއްގެ ކިބައނިްވެސް ހށުަހަޅާފައިވާ ބީލަމާ
ރޓޭްތައް ބެހފިައިވާގޮތް ސާފުކުރުމަށް އެދެވި ދާނެއެވެ. ކަމެއް އޮޅނުްފލިުވުމަށް އެދޭ 
އެދުމާއި ދޭ ޖަވާބު އނޮްނަންވާނީ ލިޔމުުނންެވެ. ބލީަން ވަޒަންކުރިއިރު މަސައްކތަް  

 ނުވަތަ ބީލަމުގެ ޙަވާލުކުރާ ފަރތާަށް ފނެުނު ހިސާބުގެ ކުށެއް ފިޔަވައި، ބީލަމުގެ އަގަށް
 ޒތާަށް ބަދަލު އނަްނަ ކަމެއް ގެނައުމަށް އެދި ހށުަހަޅައި ހެދުން ހުއްދައެއް ނުވާނެއެވެ.

އަދި  އެޑވްާންސް ޕޭމނަްޓް  .  9
 ގެރެންޓީ އެޑވްާންސް ޕޭމނެްޓް  

ވަނަ  6ގެ  1ކޮނޓްްރެކޓްް ވެލިޔު ދައުލތަުގެ މާލިއްޔަތު ޤަވާޢިދުގެ ޖަދުވަލް  9.1
މަސައްކަތް ނުވަތަ ޚދިުމަތް ދނިުމަށް ހަވާލުވާ ންވަރަށްވުރެ ބޮޑނުަމަ، ނަންބަރުގައިވާ މި

)ސާޅީސް ފަހެއް( ދުވަހުގެ ތެރޭގައި އެޑވްާންސްގެ ގޮތުގައި  45ފަރާތނުް، ހަވާލުވާތާ 
)ފަނަރަ  15ފައިސާ ދނިުމށަް ލިޔމުުން އެދިއްޖނެަމަ، ކނޮްޓްރެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގުގެ %

ފައިސާ މިގތޮުން . ދާނެއެވެފައިސާ ދޫކުރެވި  ޢަދަދަކަށްއިންސައތްަ( އަށްވުރެ ބޮޑނުުވާ
 ފަހަރުއެވެ.  1ދޫކުރެވޭނީ 

 

 

ފައިސާ ދޫކުރެވޭނީ އެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްާ އެއްވަރުގެ  ޕމޭަނޓްް ގެރެނޓްީއެއް މި ގތޮުން  9.2
އެޑވްާންސް ފައިސާ ހދޯުމަށް ހށުަހަޅާނަމަ އެޑވްާންސް ޕމޭަނޓްު ހށުަހެޅމުުނންެވެ. 

ސަރުކާރަށް ޤަބޫލުކުރެވޭ ބޭންކަކުން ނުވަތަ ދިވެހިރާއްޖޭގައި  ގޮތުގައި ގެރެނޓްީގެ
ޕްރޮޖެކޓްަށް ދޫކށޮްފައިވާ މި ޤާއިމުކުރެވިފައިވާ ފައިނނޭްޝަލް އިންސޓްިޓިއޓުް އަކުން 

މިފަދަ ލިޔުމެއް ހށުަހެޅމުުން އް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. އެގެރެނޓްީސެކިއުރިޓީއެއް ނުވަތަ 
 ރެވޭނެއެވެ.މެނުވީ ފައިސާ ދޫނުކު



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 6ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

ބލީަންތައް އިވޭލުއޭޓް  .  10
 ކުރުން 

ން ހުށަހެޅުމަށް  ބީލނަްތައް ބަލައގިަނެ، ބީލނަްތައް ވަޒނަްކޮށް، ބީލައެމް.އެން.ޔޫ އަށް 10.1
ލޫމތާަށާއި ޝަރތުުތަކާއި ބލީަން ވަޒަންކުރުމަށް ބނޭުން ކުރާނެ މިންގަޑަށް ޢުދެވިފައިވާ މަ

 މުގެ ބައތިަކަށް މާރކްސް ދެވޭނެއެވެ.ބަލައިގެން ފުރިހަމަކށޮްފައިވާ ބީލަ 

 ބީލނަްތައް އިވެލުއޓޭް ކުރުމުގެކުރނިް ތިރީގައި މިވާކނަްކަން ފުރހިަމަވޭތޯ ބލެޭނެއެވެ. 10.2
 ބލީަމަށް ޝަރޠުުފުރިހަމަވާ ފަރާތެއްކަން. •
 ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔެކިޔނުްތައް ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރތާެއްކަން. •
 ކަން.ބިޑެއްތަށް ހށުަހެޅިފައިވާ ބީލަމުގައިވާ އުޞލޫުތަކާ އެއްގޮ •

ގައިވާ ކނަްކަން ފުރިހަމަވާ  12.2ހށުަހަޅާ ބލީަނތްަކުގެ ތެރެއިން އިވެލުއޓޭް ކުރެވޭނީ  10.3
 ބީލނަްތަކެވެ. 

ވާލުކުރާނެ ފަރާތް  ޙަ ބީލަން  .  11
 ކަނޑައެޅުން 

 

ރާނޭ ބީލނަްވަޒަންކުރުމަށް ބނޭުންކު ލުކުރާނެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީޙަވާބލީަން  11.1
، މާކްސް އެއްކޮށްލމުުން އނެްމެ މަތިން  މިނގްަނޑަށް ބަލައިގެން ހުރިހާބައތިަކަށް ލިބޭ

 ) ދެވިފައިވާ ޕަސަނޓްޭޖުން ( މާކްސްލިބޭ ފަރތާަކަށެވެ. 
 . ގއަި ވނާއެެވެ   1    އެނެކްސް   ބލީަން އިވެލުއޭޓްކުރާނެ މިންގަޑު މި

ބލީަން ކާމިޔާބުކުރާ ފަރާތް . 12
 ންގުން ހޮވައި، އެކަން އެ

 

ބލީަން ކާމިޔާބުވި ފަރާތަށާއި، ކާމިޔާބުނުވި ފަރާތތްަކަށް ދައުލތަުގެ މާލިއްޔަތުގެ  12.1
 ގޮތުގެމތަިން ލިޔުމުން އނަްގނަްވާނެއެވެ.އިވާ ޤަވާއިދުގަ

އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއި  .  13
 ކުރުން 

 

ނިމމުުން، ކޮމޓިްކޮށް  ,ޙަވލާުކޮށްފަރާތަށް އެކަމުގެ ލިޔުން  ބލީަން ކާމިޔާބުކުރި 13.1
)ފަހެއް( ދުވހަުގެ ތެރޭގައި ބލީަން ކާމިޔާބުކުރި ފަރާތާއި  05ގނިަވެގެން ބަންދުނޫން 

 ކުރނަްވާނެއެވެ. ދެމެދު މަސައްކތަުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިއެމް.އެން.ޔޫ އާ 

ގައި ބަޔނާްކޮށްފައިވާ ގޮތުގެމތަިން އެ މުއދްަތުގައި އެއްބަސްވުމުގައި   13.2
ފނިަމަ، މި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރުމށަް ނނިްމާފައިވާ ނނިްމުން ބާޠީލް ސޮއިނުކުރައްވައި
 ކުރެވޭނެއެވެ. 

އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރމުަށފްަހު މަސައްކަތް ދޫކޮށލްައިފނިަމަ ނުވަތަ އެއްބަސްވުމުގައި   13.3
 ފުރިހަމަ ނުކޮށް މަސައްކަތް ދޫކޮށލްައިފނިަމަ ދައލުަތުގެ  ސޮއިކުރުމަށފްަހު މަސައްކަތް

 17.17ށް، މި ޤަވޢާިދުގެ )   ބަޔާންކށޮްފައިވާ ގޮތައިގ10.76ަމާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ 
ވނަަ މާއްދާއަށް ( ހމިެނޭ މާއްދތާަކުގައިވާ ގޮތުގެ މތަިން  17.20ވަނަ މާއދްާއިން  
   ފިޔަވަޅުއެޅޭނެއެވެ.

ޖޫރމިަނާ ކުރުމާއި  . 14
 އެގްރީމނަްޓް ބތާިލް ކުރުން 

 މުއްދަތަށް މަސައްކަތް ނުނިމޭނަމަ ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ އެގްރީމނަްޓްގައިވާ 14.1
 ވަނަ މާއްދާއާ އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެމތަިން ލިކުއިޑޓޭަޑް ޑެމޭޖަސް ކެނޑޭނެއެވެ.   10.71



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 7ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

. މަސައްކަތް ކުރާއިރު  15
 ސަމލާުކަން ދނޭްޖެހޭ ކނަްކަން.

ހުރި ތަކެއްޗަށް އެއްވެސް ގެއްލުމެއް  މަސައްކަތް ކުރމަުން ދާއރިު ތނަަށާއި، ތަނުގައި  15.1
 ނވުާނހެެން މަސައްކަތް ކުރުން.

މަސައްކަތް ކުރާމީހނުްނާއި، އަދި މި ސައޓިަށް ވަދެ ނުކުންނަ އނެްމެހައި ފަރތާްތަކުގެ  15.2
 ސލަާމަތާއި ރައްކާތެރިކަމަށް ވީހާވެސް ބޮޑަށް ބަލައިގެން މަސައްކަތް ކުރުން. 

 ވުމަށް ސަމލާުކަން ދނިުން.ތަން ސާފތުާހިރުކޮށް ބޭއް  15.3
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 8ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

   1  : ޖަދުވލަް  
 ބީލނަް ހުށހަަޅާ ފަރާތނުް ހުށހަަޅަންޖެހޭ ލޔިުންތއަް އަދި ޗެކްލިސްޓް 

 ހށުަހަޅާ ބީލަމުގައި ތިރީގައިވާ މައުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރެވިފައިވނާަމަ ރނަގަޅފުާހަގލަާށެވެ()

# 
ކރުމުުގެ އިޚްތިޔާރު ދވިެހރިއާޖްޭގެ  ލިޔުންތކަގުެ ތެރއެިން ލިޔކެޔިމުއެް ހުށަނޅާާނމަަ ބީލަން ބާތިލު  ހށުަހޅަަނޖްެހޭ އަށް،  12އިން  1ނަންބަރ 

 ޤއަމުީޔުނިވސަޓިީ އަށް ލިބގިެނވްއެެވެ. 
 ) މި ޗެކލްސިްޓް ފުރހިމަަކޮށް ބލީމައާެކު ހުށަހޅަނަްވާނއެވެެ( 

ހުށަހޅަަންޖެހޭ 
 ލިޔުންތައް 

ލިޔުންތއަް 
ހުށަހޅަާފައިވާނމަަ 
އެލިޔމުަކާ ދިމާގައި 

.ެފާހަގަ ޖަހާށެވ 

ބިޑް ބަލައިގަންނަ 
ލިޔުންތއަް ފަރާތުން 

ހމައަަށް ހުރިތޯ 
 ބެލމުަށްފަހު

.ެފާހަގަ ޖަހާށެވ 
  ✓ (   1) ޖަދވުލަް    ބީލަން ހށުަހޅަާ ފރަާތުން ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ލިޔުންތއަް އދަި ޗކެްލސިޓްް 1
   ✓ )ކޯޓޝޭަން، ބީ.އޯ.ކިޔު. ނވުަތަ އަނދްާސީ ހސިާބު( އސެްޓމިޭޓް ހުށަހަޅާ  2
   ✓ (   2ތޖަުރިބާ ވަޒަނކްުރާ ފމޯް ) ދވިެހިބހަުން ފރުިހމަަކޮށފްާ (  ) ޖަދވުަލް   3
   ✓    އހަަރު ދުވހަު ކޮށްފއަވިާ މި މސައަްކަތާ ގޅުޭ ލިޔުނތްަކގުެ މަޢލުޫމާތު ( 2ވޭތވުދެިޔަ    )  ގއަިވާ ފމޯް  3ޖަދުވލަް  4
   ✓ ގއަި ވާ ފމޯްގއަވިާ ލޔިުންތއަް (     3) ޖަދވުަލް މސައަްކތަާގޅުުނހްުރި މސައަްކަތުގެ ތޖަރުިބާގެ ލިޔުނތްއަް  ބިޑް ހުށަހަޅާ  5
   ✓ ކުންފުނި/އިނވްސެްޓމްަންޓގުެ ރޖެސިްޓްރީގެ ކޮޕީ  6
   ✓ ޖއީސެްޓީ ސެޓްފިކޓެް ކޮޕީ )ޖީ.އސެް.ޓއީަށް ރޖެސިްޓރްީކޮށފްއަިވާނމަަ(  7
   ✓     (  މސަްހމަަނުވ3ާ ޓެކްސް ކްލއިަރނެްސް ރިޕޯޓު ) 8
   ✓ (   4އަނގްއަިދޭ ލިޔުން ) ޖދަުވލަް  މާލީ ދލަީލު  9
   ✓ (   5) ޖދަުވލަް   ހުށަހޅަާ ފރަާތގުެ ޕްރޮފއަލިް  10
   x މިޕްރޖޮެކްޓްގެ ކޮނސްެޕްޓް ޑިޒއަިން/ވޯކސްެޑއިުލް  11
   ✓ ކީ ކުންފުނި ތމަސްީލކްުރާ ފަރާތއެކްަން އަންގއަިދޭ ލިޔުން ބީލަން ހށުަހަޅަން އަންނަ ފަރތާަ 12

     
    ނމަަ ބީލނަް ބަލއަިނގުަނވެއޭެވެ. ނޯޓް: ބލީަން ހުށހަޅައާިރު ތިރގީއަމިިވާ އިރުޝދާާ އއެްގތޮަށް ބީލނަް ހުށހަަޅާފއަިނުވާ  
   އި ވާ ތރަުތީބުންނވެެ.ހުށަހޅަަންޖެހޭ ލިޔުންތއަް ތަރުތީބކުރުެވިފއަި ހުންނަނވްާނީ މލިސިްޓގުަ • 
 ޞަފްޙކާަން އެނގޭގޮތަށް(    )ކިތއަް ޞފަްޙާގެ ތެރއެިން ކިތއަްވނަަ  ހުންނަނބްަރު ޖެ ޙާ ފްމޅުި ޑޮކއިމުެންޓްގއަި ޞަ • 
 ޑއުޮތުން ބީލމަުގެ ހރުިހާ ސފަްހއާއެްގއަި ބލީނަް ހުށަހަޅާ ފަރާތގުެ ނުވތަަ އެފަރތާނުް އއަްޔަން ކުރާ ފަރތާުގެ ސޮޔއާި ކުންފުނގީެ ތއަްގަނ • 
 ބީލމަުގެ ގަނޑުތއަް ވކަިނުވނާެހެން ބއަިންޑްކޮށް / ހީރސަޖްަހފާއަި  • 

 މި ބީލމަާ ނުގުޅޭ ލިޔުންތަކއާި، އަދި މި ބިޑަށް ބޭނުން ނުވާ ދުވަސްވީ ލިޔުންތއަް ހުށަނުހެޅުން އދެެމެވެ. 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ 9ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 2  –ޖަދުވަލު  

 އަންދާސީ ހިސާބު ހުށހަަޅާ ފަރާތްތކަުގެ ތޖަުރިބާ ވޒަަނކްރުާ ފޯމް 
 

 ޚިދުމަތް ދިނުމަށް އދެި ހުށަހޅަާ ފރަާތުން ފރުިހމަަކުރުމަށް 

 ބިޑްކރުާ ފަރާތުގެ ނަން:________________________________ އެޑރްސެް: ___________________________________ 
 _ ފޯން: __________________________________________ އމީއެިލް: ___________________________________ 

 ތަޖރުިބާ: 
ލިބޭ އެންމެ  
 މަތީ ޕޮއިންޓް 

ލބިުނު 
 ޕއޮިންޓް 

  5 ޕއޮިންޓް( 01އަހރަަށް، އަހރަަކަށް  5ޚިދުމަތް ދިނުމުގައި ހޭދަވީ ޖުމްލަ އަހަރު: ___ )ގިނަވެގެން ޕއޮިންޓް ދެވޭނީ  -1

އިގޅުޭ މަސައްކަތްތަކުގެ އަހަރުގެ ތެރޭގއަި ކޮށްފައިވާ ކަމާ  02)މި ފމޯު ހުށަހޅަާ ތާރީޚުން ފެށިގެން( ފއާިތުވެދިޔަ  -2
 ޕއޮިންޓް( 01މަސައްކަތަކަށް  ،މަސައްކަތަށް  10ޖމުްލަ ޢަދަދު:.__________ )ޕއޮިންޓް ދެވޭނީ ގިނަވެގެން 

10  

)ޕއޮިންޓް  އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅާ ކމަާއިގުޅޭ ދާއިރާއިން މިވަގުތު ކރުމަުންދާ މަސއަްކަތުގެ ޢދަަދު: ____ -3
 ޕއޮިންޓް( 02މަސއަްކަތަކަށް  ،ކަތަށްމަސއަް 5ދެވޭނީ ގިނަވެގެން 

10  

  25 ޖުމުލަ ޕއޮިންޓް 
 ސްވަމެވެ.މަތީގައި ބަޔާން ކުރެވިފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހޅަާ ފަރާތއާި ބެހޭ ޞއަޙްަ ތެދު މަޢުލޫމާތުކަމަށް އަޅުގަޑު އެއްބަ

 ސއޮި:
 ނަން: ........................................ 

 މު: ...................................... މަޤާ 
 ތރާޚީް: ...................................... 

 :ކުންފުނީގެ ތައްގަނޑު

 ޔުނިވަރސިޓީއިން ފރުިހަމަކުރުމަށް 

 ޕއޮިންޓް(  0މިހާތަނަށް ޚދިުމަތއެް ދެވިފއަި ނުވާނަމަ (  ޤާބިލުކަން: 
ލބިޭ އެނމްެ 
 މަތީ ޕއޮިންޓް 

ލބިުނު 
 ޕއޮިންޓް 

 ޕއޮިންޓް( xމަސއަްކަތުގެ ޢދަދަު  =މިހާތަނަށް ކޮށްފައިވާ މަސއަްކަތުގެ ފެންވރަު:)ޖމުުލަ ޕއޮިންޓް  -4
 (1.5ވަރަށް ރަނގަޅު: 1ރަނގޅަު: 0.5މެދުމިން: 0)ދރެަ:
 ވ. ރަނގަޅު  ރަނގަޅު  މެދުމިން  ދެރަ 

0 x __ = __ 
0.5 x __ = 

__ 
1 x __ = __ 

1.5 x __ = 
__  

15  

 ށަހަޅާފައިވާ މަސައްކަތަށް ބޭނުންވާ ހުނރަު:އަންދާސީ ހިސާބު ހު -5
1.        2.         3.        4.         5.   

5  

  ކރުިމަތިލާފައިވާ ޚިދުމަތް ދިނުމަށް ބޭނުންވާ ވަޞީލަތއާި ޤބާިލުކަން ހރުިކަމަށް ބެލެވޭ މިންވަރު: -6
1.        2.         3.        4.         5. 

5  

  25 ޕއޮިންޓް ޖުމުލަ  
 ޕޮއިންޓު ލބިުނު ގޮތް: 

 ލބިޭ އިންސއަްތަ  ކަނޑއަެޅިފއަިވާ އިންސައްތަ  ފޯމުން ލބިުނު ޕޮއިންޓް  ތަޖރުިބާ ގިންތި 

    ތޖަުރިބާ 
    ޤބާިލްކަން 

    ޖުމްލަ 
 

 ޗެކްކުރި )ދއާިރާގެ ވރެއިެއްގެ(  ޔުނިވަރސިޓީއިން ފމޯު ފުރިހމަަ ކުރީ : 

 ސއޮި:
 ......................... ނަން: ...............

 މަޤާމު: ...................................... 
 ތރާޚީް: ...................................... 

 ސއޮި:
 ނަން: .................................... 
 މަޤާމު: ................................... 
 ތރާޚީް: ................................... 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  10ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 

 ޕއޮިންޓު ދެވޭ އުޞޫލު 

އަހަރު ދވުަހގުެ ތރެޭގއަި ކޮށފްއަވިާ   02ކމައެްގެ މއަްޗއަް ބިނާކޮށވެެ. އއެީ ޚދިމުަތގުއަި ހދޭަވި މއުްދަތު، ވޭތވުދެިޔަ  03ވަޒަނކްުރާނީ  ތޖަުރިބާ  •
ކރުމަުންގެނދްާ މސައަްކަތގުެ އދަަދށަް   ކމައާި ގޅުޭ މސައަްކަތުގެ އަދދަު އަދި އަންދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅަާ ކމައާިގޅުޭ ދއާިރއާިން މިވޤަުތު 

 ބިނާކޮށެވެ. 
ޕއޮިންޓެވެ. މާރކްސް ދނިމުުގއަި   01އހަަރަށް، އަހރަަކށަް  05ޚިދުމަތް ދިނމުުގައި ހދޭަވި މއުްދަތގުެ ގޮތގުއަި މާރކްސް ދވެޭނީ ގިނވަގެނެް  .1

 ބަލާނީ ރޖެސިްޓރްއީަށެވެ. 

މސައަްކަތއަް، ކޮނމްެ   10ޅޭ މސައަްކތަތްަކަށް މާރކސްް ލިބޭނީ ގިނވަގެނެް އަހަރު ތެރގޭއަި ކށޮްފއަިވާ ކމައާިގު 02ފއާިތުވދެިޔަ  .2
 ޕއޮިންޓވެެ. ޕއޮިންޓް ދިނމުުގއަި ބލަާނީ މސައަްކަތް ކުރވުާފއަިވާ ފަރތާްތކަުން ދީފއަިވާ ލޔިުންތަކށަެވެ.   01މސައަްކަތަކަށް  

  02މސައަްކތަަށް، ކޮނމްެ މސައަްކަތކަަށް  05ގިނވަެގެން ކމައާިގޅުޭ މިވަޤުތކުުރމަުން ގެނދްާ މސައަްކަތތްަކގުެ ތެރއެިން މާރކސްް ދެވނޭީ  .3
 ޕއޮިންޓެވެ. ޕއޮިންޓް ދިނމުގުއަި ބަލނާީ މސައަްކަތް ކުރވުާ ފރަާތްތކަުން ދީފއަިވާ ލިޔނުްތަކށަެވެ. 

 
ތަނަށް ކޮށްފއަިވާ މސައަްކއަްތކަގުެ   ގނިްތީގއަި ހމިެނޭ ކނަްކަން ވަޒަންކުރނާއީަންދސާީ ހސިާބު ހުށަހަޅާފއަިވާ ފަރާތުން މހިާ ޤާބިލްކމަގުެ  •

 ފެންވަރށައާި އަންދާސީ ހސިާބު ހުށހަަޅާފއަިވާ މސައަްކަތަށް ބނޭުންވާ ހނުަރަށއާި ވސަލީަތްތކަަށް ބިނކާޮށެވެ. 
ދުވހަުގއަި  އަހަރު  02އެގޮތުން މިހާތަނށަް ކޮށފްއަިވާ މސައަްކަތުގެ ފނެްވރަުގެ ބއަިން އެނމްެ ގިނަވގެެން ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ ވތޭުވދެިޔަ   .04

  10ވަނަ ނަންބރަުގއަވިާ  2މސައަްކަތް ވާނޖްހެނޭީ ތޖަުރިބާ ވަޒަންކރުާ ފޯރމްގެ  10މސައަްކތަަށވެެ. އދަި މި  10ކޮށްފއަވިާ 
  ރަށް މސައަްކަތަށެވެ. މސައަްކތަް ފރުިހމަަ ކޮށްފއަވިާ ލިޔމުގުއަި މސައަްކތަުގެ ފެންވރަު ގިންތކިޮށްފއަި ނވުނާމަަ އމެސައަްކަތުގެ ފނެްވަ 

 ޕއޮިންޓް( ކމަުގއަވެެ.    01ޕއޮިންޓްދޭނީ 'ރަނގޅަު' )

އަންދސާީ ހސިާބު ހުށހަަޅާފއަިވާ މސައަްކަތަށް ބޭނުނވްާ ހުނަރށަް ޕއޮިންޓް ދިނމުުގއަި ބލަާނީ އަނދްސާީ ހސިާބު ހުށހަޅަާފަރތާުން   .05
ފއަިވކާމަުގެ ލޔިެކިޔނުތްއަް ނުވަތަ މސައަްކތަް ކުރާ  ހުށަހަޅާފއަވިާ އަންދސާީ ހސިާބު ހށުަހަޅާފއަިވާ މސައަްކތަަކާ އެއްފދަަ މސައަްކަތްކޮށް 

 ފަރާތްތކަގުެ ހުނރަު ހރުިކަން ސާބިތކުޮށދްޭ ލިޔމުއާި މސައަްކަތގުެ ތޖަުރބިާގެ ލޔިުންތކަަށް ބިނކާޮށވެެ.  

ހުށހަަޅާފއަިވާ، އެކަނކްަން  ކުރމިަތިލފާއަިވާ ޚދިމުަތް ދނިމުަށް ބޭނުންވާ ވަޞލީަތއާި ޤާބލިުކނަް ހުރިކމަަށް ޕއޮިންޓް ދިނމުުގއަި ބަލާނީ  .06
 ސާބިތުވާ ލިޔެކޔިުންތކަުގެ މއަްޗަށވެެ.    

 

 ޕއޮިންޓު ހސިާބު ކުރާނގެޮތް  •

ގއަވިާ ކަނކްމަަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓު ފާހގަަ ކުރމުަށްފހަު، ފމޯުގއަި ހމިެނޭ   6އިން  1އސިވްެ ބަޔާން ކުރވެުނު އޞުލޫއާި އއެްގޮތަށް ފމޯުގެ ނނަްބަރު  ހ.
ނވްާނއެެވެ. ތވާަލް ފުރހިމަަ ކުރމުގުއަި 'ކަޑއަެޅިފއަިވާ އިނސްއަްތަ' ކމަުގއަި ބލަާނީ އަންދސާީ ހސިާބު ހޯދމުަށް އެދި ކށޮްފއަވިާ  ތާވަލް ފުރހިމަަ ކރުަ

 ނސްއަްތއަެވެ.އިވާ އިއިޢުލާން ނވުަތަ އެއިޢލުާނކައާި ގޅުޭ މަޢުލޫމާތު ފމޯުގައި ހމާކަޮށްފއަވިާ ޕއޮިންޓު ދވެޭ އުޞލޫގުެ ތެރއެިން ތޖަުރިބއާަށް ކަޑއަެޅިފަ
 'ތޖަުރިބއާަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓު' ހސިާބު ކުރާނީ އަންނަނވިި ގތޮުގެ މަތނިްނެވެ.  ށ. 

 )އއިުލާން ގއަި ކަނޑއަެޅިފއަިވާ އިނސްއަްތަ(   ×  ތޖަުރިބއާަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓު =  
 

 
 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  11ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 
 

 3  –ޖަދުވަލު  
 

 

 ސައްކަތތްައް ( އަހަރު ތެރޭގައި ކޮށްފައިވާ މިފަދަ މަ 2ފާއިތުވި އެއް )
މި ފޯމްގައި ލިޔާނީ ފާއިތުވި ދެ އަހަރު ތެރޭގައި ކުރިޔަށް ގނެްގޮސް ނިމި، އަދި ކުރިއަށް ދާ ބިޑް ހުށަހަޅާ މަސައްކަތާ ގުޅޭ  

ކތަްތައް އަދި މިބައިގައި ލިސޓްް ކުރެވޭ މަސައް މިބައިގައި ލިސޓްްކުރެވފިައިނުވާ ލިޔުންތައް ތަޖުރިބާގެ ގޮތުގައި ނގުުނނޭެވެ.މައލުޫމާތެވެ. 
 ނިމުނުކަމުގެ ލިޔުން ހށުަހަޅަން ވނާެވެއެވެ. މި މުއްދަތުގެ ކުރީގެ އެއްވެސް ލިޔުމެއް ހށުަނުހެޅުން އެދެމެވެ.

ނިމުނު  
 ތާރިޚް 

މަސައްކަތު 
 ގެ މުއދްަތު 

 ޖުމްލަ އަގު 
 # މަސައްކތަުގެ ތަފޞްީލް  މަސައްކަތް ކުރުވި ފަރާތް 

     1 

     2 

     3 

     4 

     5 

     6 

     7 

     8 

     9 

     10 

     11 

     12 

     13 

     14 

     15 

     16 

     17 
 

 
 ކުންފުނީގެ ތއަްގަނޑު:  

 
 ސއޮި:  

 ނަން:   

 ފޯނު ނަނބްރަ:  

 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  12ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 
 

 4  –ޖަދުވަލު  
 

 

 

 މާލީ ތނަަވސަްކަމާއި ބެހޭ މޢަުލޫމތާު 
 

 

 

 

 

 ނޓްްތަކުގެ މޢަުލޫމާތު ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އެކައު 
ފާއިތުވި މަހުގެ ބލެެންސް )ދިވެހި  

 ރުފިޔާއނިް( 
 # އެކައުންޓް ނަންބަރު  އެކައުންޓްގެ ބާވަތް 

    

    

    

 ޖުމްލަ  

 ކްރެޑިޓް ދޫކުރާ ފަރާތްތަކުގެ މޢަުލޫމާތު 

ފައިސާގެ އަދަދު )ދިވެހި  
 ރުފިޔާއނިް( 

 ދޫކުރެވުނު ތާރީޚް  ދޫކުރެވުނު މުއްދަތު 
ޓް ދޫކުރެވުނު  ކުރެޑި 

 ފަރާތުގެ ނަން 
# 

     

     

     

 ޖުމްލަ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  13ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 
 
 

 5  –ޖަދުވަލު  
 

 ހުށހަަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފައިލް 
 

 

 

 

 ހުށަހޅަާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު  .1
  -1.1 ނަން  

  -1.2 ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ އެޑްރސެް 

  -1.3 ވިޔަފާރީ އެޑްރެސް  

  -1.4 ރަޖިސޓްްރީ ނަންބަރު 

  -1.5 ޓެކްސް ޕޭޔަރ އއަިޑެނޓްިފިކޝޭަން ނަންބަރު  

  -1.6 ޖީ.އެސް.ޓީ ޓިން ނަންބަރު  

  -1.7 ފޯނު ނަންބަރު  

  -1.8 އީމެއިލް އެޑްރެސް  

ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ވެރނިްގެ މަޢުލޫމާތު )ކނުްފުންޏެއްނަމަ ހިއްސާދާރނުްގެ މަޢުލޫމާތު، ޕޓާްނަރޝިޕެންނަމަ ޕޓާްނަރުންގެ   .2
  ވިޔަފާރިއެއްނަމަ ވެރިފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު( މަޢުލޫމާތު، އަމިއްލަ ފަރުދނުްގެ 

 # ނަން  މަޤާމު 

   މެޖނޭިންގ ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   

 އާނމްުކޮށްކުރާ މސައަްކަތތްއަް  .3
  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  14ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 
 

 އެނެކްސް:    ) މަސައކްަތުގެ ތަފޞްީލް (  
 

 ތުކުރުމާއި ޓިންކަރިން ކުރުމާއެކު ޕެއިންޓްކުރުން.  މާ ވޭން މަރާ   2ޓޮޔޯޓަރ  
 

ވޭނަށް ދިމާވެފއަިވާ މައްސަލަތއަް  2ރއާްޖޭގެ ޤއަުމީ ޔުނިވަރސިޓީގައި ބޭނުންކުރާ ޓޮޔޯޓަރ ދިވެހިތައާރަފް: މިއީ 
ދާހެވެ. މިކަރުގާހުގއަި ޔުނިވަރސިޓީއިން  ދޭ މަޢުލޫމތާާއި އެއްގޮތައް ހއަްލުކުރުމާއި މަރާމާތުކުރުމަށް ދެވޭ މަޢުލޫމތާު ކަރު

 ލިސްޓްކުރެވިފައި އެވާ ތަކެތި  އަމިއްލަ ތަކެތީގއަި ބަދަލުކުރުމއާި ކުރަންޖެހޭ އެހެނިހެން  މަސއަްކަތްތައް ހިމެނިފައިވާނެއެވެ. 
 
 

   TOYOTA (B1A4757)ބަދަލުކުރަންޖެހޭ ތަކެތީގެ ލިސްޓް : ވޭން ނަންބަރ  .1
  

 ތަފްސީލް އަދަދު
02 SHOCK (FRONT) 
02 SHOCK (REAR) 
02 LOW ARM BALL 
02 RACK HAND  
02 TIE ROD 
02 LOW ARM BUSH  
02 RACK BOOT 
02 ENGINE MOUNT  
02 SIGNAL LIGHT  
04 WHEEL BEARINGS 
02 SHOCK SPRING 
04 UPPER ARM BUSH 
02 UPPER ARM BALL JOINT 
  
 

 އި ޕއެިންޓް ކުރުން ވެސް ހިމެނއެެވެ.މީގެ އިތުރުން މިވޭން އެކީގައި ޓިންކަރިން ކުރުމާ •
 
 
 
 
 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  15ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 
 

 

   TOYOTA (B1A3782)ބަދަލުކުރަންޖެހޭ ތަކެތީގެ ލިސްޓް : ވޭން ނަންބަރ  .2
  

 ތަފްސީލް އަދަދު
02 SHOCK (FRONT) 
02 SHOCK (REAR) 
02 LOW ARM BALL 
02 RACK HAND  
02 TIE ROD 
02 LOW ARM BUSH  
02 RACK BOOT 
02 ENGINE MOUNT  
02 SIGNAL LIGHT  
04 WHEEL BEARINGS 
02 SHOCK SPRING 
04 UPPER ARM BUSH 
02 UPPER ARM BALL JOINT 
  
 

 މީގެ އިތުރުން މިވޭން އެކީގައި ޓިންކަރިން ކުރުމއާި ޕއެިންޓް ކުރުން ވެސް ހިމެނއެެވެ. •

 



 

  އްޖޭގެ ޤައުމީ ޔުނިވރަސިޓީދިވެހރިާ ވަނަ ޞފަުހާ  16ޞފަުޙާގެ ތރެެއިން  16ބިޑިންގ ޑކޮިޔުމަންޓް ހިމނެޭ 

  

 1އެނެކްސް: 
 

  ދެވޭ މާކސްް ، އަދި ރުމށަް ބޭނނުްކުރާނެ މިނގްަޑު ބީލނަް އިވެލއުޭޓް ކު 
 

 ބީލަން އިވެލއުޭޓް ކުރމުަށް ބޭނނުކްުރނާެ މނިްގަޑތުއަް  

 އަގު 
އަގަށް ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގތޮަށް  ކުޑައަގަށް މާކްސް ދޭނީ ހށުަހަޅާފައިވާ އެންމެ ) 75 ×އަގު/ ހށުަހެޅި އަގު  ހެޔޮހށުަހެޅި އެންމެ  •

 (ރޭޝިއޯގެ އުޞލޫުނންެވެ.
75 

 (ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯގެ އުޞލޫުނންެވެ.  މުއްދަތައް  ކުޑަނީ ހށުަހަޅާފައިވާ އެންމެ މާކްސް ދޭމުއްދަތައް  މުއްދަތު 
10 

 

އާއި    މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 
 ޤާބިލްކަން  

ޝިއޯ ފަރތާަކަށް ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގތޮަށް ރޭޕޮއިނޓްް ލިބޭ ތަޖުރިބާއަށް މާކްސް ދޭނީ ހުށަހަޅާ ލިޔުނތްަކަށް ބަލައިގނެް އެންމެ ގިނަ  •
 އުޞލޫުނންެވެ.

 
އްތަރެއްގެ  ގުޅޭ އެއްވަމި މަސައްކަތާކޮށްފައިވާ އަހަރު ދުވަހުގެތެރޭގައި،  2ފާއިތުވި ތަޖުރިބާއަށް މާކްސް ދިނުމުގައި ބލަާނީ  •

ތް ކުރި  މަސައްކތަްތައް ތަޖުރިބާގެ ގޮތުގައި ގނުާނީ އެމަސައްކަތެއް ކުރުވި ފަރާތުގެ ލޓެަރހެޑްގައި މަސައްކަ  މަސައްކަތތްަކަށެވެ.
 ) މި މަސައްކަތާގުޅނުް ނތެް ލިޔނުްތައް ހުށަނުހެޅުން އެދެމެވެ. (  .ށް ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުނތްަކަށެވެތާރީޚު އނެގޭގޮތަ
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 100 ޖުމްލަ 

  
 
 
 
 
 
 


